Airfryer
Olfreie Fritteuse
Olaj nélkuli fritéz

Horkovzdusna fritéza
Teplovzdusna fritéza
Friteuza, fara ulei

USER MANUAL

Product Nr. BW1002B
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Attention, danger!

The safety regulations marked with this symbol
must be observed. Ignoring them can cause
serious and far-reaching health damage as well
as immeasurable material damage!

This sign warns of the risk of injury from the
use of electricity.

Risk of burns and scalding!

NOTIFICATION!

Warning of material damage that must be
avoided! In additiozn, this section may contain
useful information about use!

Read the user manual!

Do not cover the device!

Do not dispose of the product together with
household waste, but hand it in at the local
collection point for recycling!

Waste sorting signal!

Environmentally friendly disposal of packaging!

Protect from moisture!

Set the packaging unit to the top!

Fragile packaged goods!

Dear Customer! Thank you for purchasing our product, we
hope you will use it with satisfaction for a long time!

The product has safety solutions, however, please read the safety
regulations carefully and, in order to avoid possible injuries and
damage, only operate the kitchen appliance as described in
the user manual. Disabling the security solutions, modifying or
disassembling the product is strictly prohibited!

If you sell or lend the device, please include this user manual with
the device so that the user can study its contents.

Product description

Bake and cook healthier with minimal oil use. Proper cooking of
food does not necessarily require large amounts of oil. Food will be
delicious, intense in taste and healthier even when fried in less oil.
The fryer is designed to make french fries, meat, fish and vegetables.
Thanks to the wide range of adjustable temperatures, you can fry
different dishes evenly. Thanks to the holes in the bottom of the
frying basket, excess oil collects at the bottom of the frying pan, so
the food does not stand in the oil. With the help of touch-sensitive
buttons, the device can be easily controlled and the desired program
can be set. The built-in countdown beeps to indicate the elapsed
time. Once the food is ready, the frying basket can be easily removed
from the fryer.

« Healthier meals can be prepared

« Save time and energy

« Advanced hot air circulation

« Oven lighting and window

- Different baking programs for different dishes
« Upto 80% less oil consumption

« Temperature variable from 80 to 200 °
« Countdown timer function

- Easy to clean, non-stick surface

« Modern look, glossy black cover

« Indicator LEDs



Power supply: 220-240V-50/60Hz/6.5A | ¢, A Danger of electric shock! Only connect the device
Efficiency: max. 1450 W to a mains power source if you have previously made sure
Bask - that the mains voltage is compatible with the device. Only
asket capacity: 5L . . . .
connect the device to a mains socket its safe operation you are
Temperature adjustment: 80-200°C convinced of and which has been installed by a professional
Countdown timer: 0- 60 minute according to the [EC 60364-1 standard. In the vicinity of water
Dishwasher safe: No blocks (e.g. near the kitchen sink), it must only be connected
to a socket with an RCD! Always disconnect the device from
Overheating protection: Yes the mains when you are not using the device or if there is a
Insulated cover: Yes storm nearby. Maintenance and cleaning work may only be
Protection: P20 carried out with the mains plug unplugged.
Size: 35%26.7%30 m 7. Only connect the fr}ler tlo an easily accesmblle mains socket
50 that you can easily disconnect the power in the event of
Weight: ~3870¢ aproblem!
Color: Black 8. The device may only be operated in a dry place, protected
Cable length, type: 70 cm, 3G 0,75mm’ from moisture and humidity!
9. Please always plug in and unplug the device by holding
WarnINGs! the plug. Not by the cable! Never transport the air fryer
1. Toavoid personal injury and property damage, use the device by its cable!
only as described here! The l.népufacturer and the dist.riF)uFor 10. To avoid electric shock, do not operate the device with
shall pot take'any respons:blllty for damages and injuries wet hands!
resulting from improper use! 11. Before each use, make sure that the device is not damaged
2. @ Remove all packaging and decals from the device and that the cable insulation is undamaged. If you experience
before use! Do not use a sharp knife or blade to remove the any damage or malfunction, disconnect the device from the
packaging, as this may damage the appliance! Make sure power supply and do not use it! Contact a specialist for repair.
there is no packing material left in the frying tray! Clean the 1. Only original spare parts may be used for repairs!
inside of the rying dish with a ittle detergent and water! 13.  Please avoid connecting the device to an extension cord! If
3 A(HOKING HAZARD! Please keep the packaging of the you have no other choice, use only one that is of good quality
device away from children, as it may lead to suffocation. The and has adequate protection and performance!
storage location must be chosen in such a way that children ~ 14.  The appliance cable must be placed around the product in
cannot accidentally access it. Children must not play with the such a way that it does not come into contact with hot or
packaging of the device. damp surfaces or that it does not hang or stretch in the air!
4 @ When used for the first time, hot manufacturing 5. To operate the device,. the pIase must be chosen.in §uch away
residues may have an unpleasant odor. This is not a sign of that it can have sufficient ventilation, ngver use it Q|rectly next
a malfunction. Ensure adequate ventilation! When reheating to 2 wall,in a ‘9”‘” or pear a curtain. The device must.be
for the first time (approx. 15 minutes), do not put food in the Protectefd frgm direct sunllghF and heat sourcgs! When placing
machinel Let the machine cool down, then wash the baking it, keep in mind that the hot air leaves the device at the back!
dish and the grid. Then the fryer is ready to use! 16.  The appliance must be used on a stable base, protected from
5. The device prepares the food using a baking process based heat and mo!sture! be careful not to getﬂamrpable materia
on hot air! You can use it with very little, minimal oil, or even near you during use. (Pl kitchen towels, curtains....) Do not
cook food in it without oil. Do not pour too much oil into the place the fryer on the edge of a workhench or table!
17. In the event of a fire, do not extinguish with water, if

container of the device (just sprinkle a little on the food as
needed), 50 you can avoid highly flammable situations!

possible de-energize the device and try extinguishing with
adamp cloth!
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Do not leave the appliance unattended during use! Only use it
if you are nearby and supervise its operation!

After use, always switch off the main switch of the appliance
and unplug it from the mains!

Before cleaning, packing or storing, de-energize the device
and wait for the device to cool down completely!

The fryer may only be used by persons over 8 years of age.
Children, people with mental, physical, limited sensory or
mental abilities, or people who have not read the instructions
for use of the product should not use!

Do not allow children to play with the packaging of the
appliance as there is a risk of suffocation!

If you lend the product, please enclose this instruction
manual!

Do not connect the appliance to a mains socket equipped
with a timer or remote control!

The device may only be operated indoors!

& A Risk of burns and scalding! The side wall

of the appliance may overheat during use, please do not
touch the side wall to avoid burns! Hot steam may escape
from the device! Avoid contact with steam and hot parts! We
recommend the use of insulated gloves.

@ Protect against overheating! The appliance is
equipped with overheating protection, which automatically
switches off the appliance if, for example, the temperature
control is faulty or it detects overheating due to improper use!

Make sure that the ventilation openings of the appliance are
not covered by any material or object during use.

Do not touch the inside of the device when in use, as this may
resultin burns and electric shock.

Remove the food from the frying basket with a wooden or
plastic tool. Metal tools can scratch the non-stick coating!

Do not move the appliance if there is food in it. Neverimmerse
the appliance in liquid!

@ Never use the appliance without the baking basket or
baking tray! Do not put ingredients in the baking tray, only
the basket can be used for this purpose!

@Cutthe ingredients into small pieces so that they can be
fried and steamed quickly and evenly! When removing, pull
out the baking dish by the handle and cover the finished food.

Device construction: F‘E

1. Display ‘\ ~

2. Frying grid ‘\
3. Handle \“ o

4. Frying basket housing |
5. Device housing |

I )

6. Frying basket |
7. Ventilation grille I

(

=T

Control:

1. Turnon

2. Program selection

3. Melting function

4. Timer

5. Temperature adjustment buttons
6. Frying duration

7.°C

8. Minute

9. Indicator LED
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USER MANUAL

Turning on:

You can only switch on the appliance when the baking tray is
in place. Then the on/off button lights up. Tap the button to
turn it on. A sound is heard and the display turns on. Adjust the
baking parameters and press the power button again. A sound is
heard and a line appears on the display. The baking process has
started. The default baking temperature is 200 °C, baking time:
15 minutes.

Setting frying parameters:

Individual temperature setting: You can set the baking
temperature with the buttons on the left side of the display.
Thanks to the wide range of adjustable temperatures, you can
prepare any food. Be careful not to overfill the basket, as the food
will not cook properly and evenly. When the set time has elapsed,
pull out the oven basket and check that the food has cooked
properly, if not simply put it back and set a little extra time.

Cooking time setting / timer function:

Use the buttons on the right side of the display to decrease and
increase the baking timeThe units are in minutes and refer to the
entire baking time. After the set time has passed, 5 sound will be
heard and the cooking will stop automatically, the display will
read OFF.

It is recommended to shake/turn the food halfway through the
cooking time. The timing method just mentioned can be used for
this, if you decrease the baking time (in this case, however, a new
timing must be set for the second baking period), but you can also
use the clock button in the lower left corner of the display. With
this function, you can set a separate notification, for example,
for the half of the baking time. The default signal is 5 minutes,
which can be changed as needed. 10 short sound is heard during
the timing.

Pause/switch off:

The button in the lower right corner of the display is used to pause
and continue the baking process. By long-pressing the button,
the oven can be switched off completely, the display will briefly

show OFF. If you remove the baking tray during baking, the baking
process stops automatically.

Note:

Depending on the temperature of the oven, the fan continues to
operate for a while after stopping. This is a natural phenomenon,
do not unplug the device until the fan has stopped.

Frying settings:

After switching on the oven, use the ,baking program” button
to select the appropriate baking program. You can choose from
6 predefined programs that allow you to test the preparation
of different dishesTouch the button again to move to the next
program, then press the power button to start the program.

Food Min-max weight (g) | Time Temperature (°C)
(minute)
Steak 100-400 16-20 180
Chicken wings | 100-400 18-22 200
Fish 100-400 16-18 200
French fries 100-400 17-25 200
Turkey 100-400 35-40 200
Pizza 100-400 18-23 200

Note: Remember that these settings are for reference only. As
components vary in origin, size, shape and brand, we cannot
guarantee the best setting for each component.

Defrost program:

By pressing the button, the program can be started by default at
80 °C with a melting time of 5 minutes. If necessary, change the
individual parameters and press the start button.

Cleaning:

Do not use any chemicals to clean the appliance, just wipe the
outer casing with a soft, damp cloth. Pay attention to the integrity
of the cover, the surface can easily become scratched.

The baking dish must be cleaned after each use. The inner surface
is coated with non-stick material, so food residues can be easily
removed. When cleaning, be careful not to damage the non-stick
surface. Use detergent and hot water when cleaning the frying
basket It's not dishwasher safe! To remove stubborn, burnt-on
dirt, try soaking (max. 10 minutes), you can also use a degreaser.
After cleaning, make sure that all parts are clean and dry before
the next use! Do not use the device until all cleaned components
have dried.

Storage:

Store in a dry place, protected from direct sunlight and dust.
During storage, the mains plug must always be disconnected
from the mains!



Waste management
(Electronic device)

mmm  The product and packaging are made from valuable,
recyclable materials. Recycling materials reduces the amount
of waste and protects the environment. (Valid in the European
Union and all other European states that participate in selective
collection) According to directives 2012/19/EU, electrical waste
and appliances cannot be thrown away as household waste. Old
appliances must be collected in order to maximize the recycling of
raw materials, thus reducing their impact on people’s health and
the environment. The crossed-out bin symbol is on all products for
which separate collection is mandatory. Consumers should check

with their local authorities for more information.

The basket can | You'retyingtoput | Try to gently
not be placedin | back the basket the | adjust it into place
the case. wrong way and slide it into
place completely
from the front!
The frying basketis | Only fill the basket
too full. up to the mark
,MAX".
There is white There is too much (lean the device
smoke around | fatin the frying after each use
the basket basket or from
previous frying

Troubleshooting:
Problem Possible cause Suggested
solution
The fryer does The mains plug Connect the
not indicate is not properly cable or check
operation connected to the that it is properly
mains or the power | connected and
supply is not correct. | thatavoltage
compatible with
the device is
available. If in
doubt, seek the
assistance of an
proffessional.
The food The set baking Set a higher
remainedraw | temperatureistoo | temperature
low
Cooking timeistoo | It takes more time
short to cook properly,
setalonger
baking time!
There are toomany | Reduce the
ingredients in the amount of raw
baking basket materials, pay
attention to hot
parts!
The food does For some foods, it Interrupt cooking
not cooked is recommended and turn the food
evenly to turn halfway to the other side.
through the
cooking.




Jelmagyarazat

Figyelem, veszély!

Az ezzel a szimbdlummal jeldlt biztonsdgi
eldirasokat feltétleniil figyelembe kell venni.
Figyelmen kiviil hagyasuk sdlyos és messzire
nyuld  egészségi  drtalmakat,  valamint
mérhetetlen anyagi karokat okozhat.

Ez a jel az elektromos dram hasznalatabdl
adodo sériilésveszélyre figyelmeztet.

Eqés- és forrazasveszély!

Fontos Informacio!

Anyagi karral jaré figyelmeztetés, amit el kell
keriilni! Tovabbd a haszndlattal kapcsolatos
hasznos informdciokat tartalmazhat ez a rész!

Olvassa el a kezelési Gtmutatot!

Ne takarja le a késziiléket!

A terméket ne a haztartdsi szeméttel egyiitt
drtalmatlanitsa, hanem a helyi gy(jtéhelyen
adja le az anyag hasznositéséra.
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Hulladékszelektalds jelzése!
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A csomagolds kornyezetbardt drtalmatlanitdsal
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Védje a nedvességtol!
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(somagolasi egység beallitasa feliil

Torékeny csomagolt aru

Kedves Vdsdrlo! Koszonjiik, hogy termékiinket vdlasztotta,
reméljiik sokdig oromét leli haszndlatdban.

A termék biztonsdgi megolddsokkal rendelkezik, ennek
ellenére  kérjik, figyelmesen olvassa el a biztonsdgi
eléirdsokat és az esetleg sériilések és kdrok elkeriilése
érdekében csak a haszndlati Utmutatoban leirtak szerint
lizemeltesse a konyhai eszkdzt. A biztonsdgi megolddsokat
kiiktatni, a terméket mddositani, szétszedni szigordan tilos!
Ha eladja, vagy kdlcson adja a késziiléket kérjiik, mellékelje ezt a
haszndlati Gtmutatdt a késziilékhez, hogy hasznaléja tanulmanyozni
tudja a benne foglaltakat.

Termékleiras

Siisson-fézzon egészségesebben, minimalis olaj felhasznélasdval.
Az ételek megfeleld siitéséhez nem feltétlen kell nagymennyiségii
olaj. Az ételek finomak, intenziv iziek és mindemellett
egészségesebbek is lesznek kevés olajban torténd siités esetén
is. Az olaj nélkiili siitét hasabburgonya, hisok, halak és zoldségek
készitésére tervezték. A széles skaldn szabdlyozhaté hmérsékletek
koszonhetfen egyenletesen siitheti &t a kiilonboz ételeket.
Asiitékosar aljan tallhatd lyukaknak kdszonhetden a felesleges olaj
a siitéedény aljaban gy(ilik dssze, ezdltal nem éll az étel az olajban.
Az érintésérzékeny gombok segitségével konnyen vezérelhetd az
eszkoz és bedllithatd a kivant program. A beépitett visszaszamlald
hangjelzéssel jelzi a bedllitott id elteltét. Az étel elkésziiltével a
siitékosar konnyen kivehetd a frit6zbdl.

Egészségesebb ételek készithetdek
Id6 és energiatakarékos
Fejlett, forrd levegd cirkulltatds
« Siit6tér vildgitds és betekintdablak
Kiilonhdz6 ételekhez eltérd siitési programok
« Akér 80% kevesebb olajfelhasznalds
« 80-200°Ckdzott valtoztathaté hmérséklet
« Visszaszamlal6 id6zit6 funkcio
Konnyen tisztithatd, tapaddsmentes feliilet
Modern megjelenés, fényes fekete burkolat
LED kijelz6



Energiaellatas:

220-240V -50/60Hz /6,5 A

Teljesitmény: max. 1450 W
Siitékosar (irtartalma: 5L
Hémérséklet szabdlyozds: 80 -200°C

Visszaszamlald id6zito:

0- 60 perc (perc osztashan)

Mosogatdgépben moshatd: | Nem

Tulmelegedés elleni védelem: | Igen

Hészigetelt burkolat: Igen

Védelem: 1P20

Méret: 35x26,7x30cm

Saly: ~3870¢

Szin: Fekete

Kabel hossza, tipusa: 70 cm, 3G 0,75mm?
FiGYELMEZTETESEK!
1. Aszemélyi sériilések és az anyagi karok elkeriilése érdekében

csak az itt leirtak szerint haszndlja a késziiléket! A nem
rendeltetésszer( hasznalathdl eredd kérokért és sériilésekért
a gyartd és a forgalmazo nem vallal felelgsséget!

Tavolitsa el a késziilék minden csomagoldsat,
matricdjat hasznélat el6tt! A csomagolds eltdvolitasahoz
ne hasznéljon éles kést vagy pengét, mert kdrt tehet a
késziilékben! Ellendrizze, hogy a siitétélban se maradjon
csomagoléanyag! Kevés mosogatdszerrel és vizzel tisztitsa
meg a siitétal belsejét!

A FULLADASVESZELY!  Kérjik, a  késziilék
csomagoldsét tartsa tavol gyermekektdl, mert fulladdshoz
vezethet. A tdrolds helyét tgy kell megvalasztani, hogy
gyermekek véletleniil sem férhetnek hozza. A késziilék
csomagoldsaval gyermekek nem jétszhatnak.

@EIs()'hasznélatkorafelforrésodottgyértésimaradvényok
kellemetlen szaggal jérhatnak. Ez nem meghibdsodés
jele. Gondoskodjon a megfeleld szell6ztetésrél! Elsg
dtmelegitéskor (kb 15 perc) ne tegyen ételt a gépbe! Hagyja
kihdIni a gépet, majd mosogassa el a siitdedényt és a racsot.
Ezutdn mar haszndlatra készen dll a frit6z!

A késziilék, forrd levegdn alapuld siitési eljarassal késziti el az
ételt! Haszndlhatja nagyon kevés, minimélis olajjal, vagy akar
olaj nélkiil is készithet ételeket benne. Ne toltsdn tdl sok olajat a
késziilék tartalyaba (csak spricceljen az ételre egy keveset igény
szerint), igy elkeriilhetdek a fokozottan tlizveszélyes helyzetek!

A ARAMUTES VESZELYE! A késziiléket csak
akkor csatlakoztassa haldzati dramforrashoz, ha elétte
meggydzddatt, arrdl, hogy a haldzati fesziiltség kompatibilis
az eszkozzel. Csak olyan hdlézati aljzathoz csatlakoztassa a
késziiléket, amelynek biztonsdgos mikddésérdl meg van
gy6zddve, illetve szakember telepitette IEC 60364-1 szabvény
alapjan. Vizesblokkok kdrnyékén (pl.: Konyhai mosogaté
kozelében) csak Fl-véddkapcsoldval elldtott aljzathoz szabad
csatlakoztatni! A késziiléket mindig csatlakoztassa le a
villamos haldzatrél, ha nem haszndlja a késziiléket, vagy ha
vihar van a kozelben. Karbantartasi, tisztitési munkdkat csak
kihuzott hlézati csatlakoz6dugd mellett szabad végezni.

A fritézt csak jol hozzéférhetd halozati aljzathoz
csatlakoztassa, hogy kdnnyen dramtalanitani tudja
probléma esetén!

A késziiléket csak szdraz, pardtol és nedvességtdl védett
helyen szabad iizemeltetni!

A késziilék halézati csatlakozojat kérjiik mindig a dugdnal
fogva dugja be és hdzza ki. Ne a kdbelnél fogva! A siitét
soha ne szdllitsa a kabeléné| fogva!

Az dramiités elkeriilése érdekében a késziiléket tilos nedves,
vizes kézzel iizemeltetni!

Minden haszndlat elétt ellendrizze, hogy a késziiléken
nincsen sériilés, a kabel szigetelése sértetlen. Ha barmilyen
sériilést vagy rendellenes miikddést tapasztal, a késziiléket
fesziiltségteleniteni kell és tilos haszndlni! Forduljon
szakszervizhez a javitdst illetden. A javitds sordn csak
eredeti alkatrészt szabad haszndlni!

Tilos a késziiléket szétszerelni, modositani és iigy hasznélni!

Kérjiik, keriilie a késziilék hosszabbitoba torténd
csatlakoztatdsét! Ha nincs mds lehetdsége, csak jo
mindségli, megfeleld védettséggel és teljesitménnyel
rendelkez6t hasznéljon!

A késziilék kabelét ugy kell elhelyezni a termék koriil, hogy
az forré vagy nedves feliiletekkel ne érintkezzen, illetve
tigyeljen, hogy a levegdben ne Idgjon, fesziiljon!

Akésziilék mikodtetéséhez gy kell megvélasztania helyet,
hogy az kell6képpen tudjon szell6zni, soha ne haszndlja
kozvetleniil fal mellett, sarokban vagy fiiggdny kdzelében.
A késziiléket kozvetlen napsiitéstdl és hdforrastdl ovni kell!
Elhelyezéskor tartsa szem el6tt, hogy a késziilékbdl a forr6
levegd a hatuljan tévozik!

A késziiléket stabil talapzaton, héforrastdl és nedvességtdl
védett helyen szabad hasznélni! Ugyeljen arra, hogy
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haszndlat kdzben gydlékony anyag ne keriiljon a kzelébe.
(PL: konyharuha, fiiggdny...) Ne helyezze a siit6t
munkapult, asztal szélére!

Esetleges t(iz esetén tilos a vizzel vald oltds, ha lehetséges
fesziiltség mentesiteni kell a késziiléket és nedves ruhdval
vald oltassal probdlkozzon!

A késziiléket hasznalat kdzben ne hagyja feliigyelet nélkiil!
Csak akkor hasznélja, ha a kbzelben tartézkodik és feltigyeli
miikodését!

Haszndlatot kovetden a késziiléket minden esethen kapcsolja
ki és a hélézati csatlakozéjét hiizza ki a hdlézati aljzatbol!

Tisztitds, elcsomagolds, tarolds eltt fesziiltség mentesitse
a késziiléket és varja meg mig a késziilék teljesen lehdl!

A siitét csak 8 éven feliili személyek haszndlhatjak.
Gyermekek, szellemileg, fizikailag, korldtozott érzékszervi
vagy mentalis képességekkel rendelkezd személyek, illetve
olyan emberek, akik nem olvasték a termék haszndlati
Utmutatdjat nem haszndlhatjak!

Ne engedje, hogy gyermekek a késziilék csomagoldsaval
jatszanak, mert fulladdsveszélyt jelent szamukra!

Kérjiik amennyiben kdlcsonadja a terméket, ezt a haszndlati
Gtmutatét mindenképpen mellékelje hozzd!

A késziiléket tilos iddzitével vagy tdvirdnyitoval szerelt
hdlozati aljzathoz csatlakoztatni!

Akésziiléket csak beltéren szabad lizemeltetni!

& & FIGYELMEZTETES! Eqés- és forrazasveszély!

Haszndlat sordn a késziilék oldalfala dtmelegedhet, kérjiik,
az éqgési sériilések elkeriilése érdekében ne érintse meg
az oldalfalat! A késziilékbdl forrd para tavozhat! Keriilje a
pardval és a forrd részekkel torténd érintkezést! Javasoljuk,
hogy hasznaljon hdszigetelt keszty(t.

@ Tilmelegedés elleni védelme: A késziilék
tilmelegedés elleni védelemmel van elldtva, amely
automatikusan kikapcsolja a késziiléket, ha az példaul
meghibdsodott a hdmérséklet-szabdlyzd vagy nem
megfelel hasznalathdl eredd tilmelegedést érzékel!
Ugyeljen arra, hogy a késziilék szell6zonyilasait semmilyen
anyag vagy targy ne takarja le hasznélat kzben!

Ne nytljon a késziilék belsejébe, ha hasznalatban van, mert
gési sériiléssel és dramiitéssel jarhat!

A siit6kosarban lévd ételt fa vagy mlianyag eszkdzzel vegye
ki. A fém eszkozok megkarcolhatjdk a tapaddsmentes
bevonatot!

31.
32.

33.

Késziilék felépitése: =
1. Kijelzo
2. Siitéracs ‘\
3. Fogantyd \‘
4, Siit6tal burkolat
5. Késziilékhaz

Ne mozgassa a késziiléket, ha étel van benne. Soha ne tegye
a késziiléket folyadékbal!

@ Soha ne haszndlja a késziiléket a siit6kosar vagy
siit6tal nélkiil! Etelt kizarélag a siitétalba tegyen!

@ Az alapanyagokat vdgja apréra, hogy gyorsan és
egyenletesen &t tudjon siilni, pdrolédni! Kivételkor a
fogantydnal fogva hizza ki a siitétalat és boritsa ki az
elkésziilt ételt.
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6. Siitétal | \\
7. Szell6zéracs | |
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Kezeldszervek:
Bekapcsold gomb
Programvélaszté gomb
Olvasztas funkcié
|d6zitd
Hoémérséklet-szabalyozo gombok
Siitési idd bedllitdsa

°( felirat

°F felirat

Perc felirat
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Bekapcsolas:

Csak akkor tudja bekapcsolni a késziiléket, ha a siit6tél a helyére
keriilt. Ekkor a be és kikapcsoldsra szolgdlé gomb vilagit. Erintse
meg a gombot a bekapcsoldshoz. Csipogé hang hallhaté és a
kijelz6 bekapcsol. Végezze el a siitési paraméterek bedllitasait,
majd nyomja meg Ujra a bekapcsold gombot. Csipogd hang
hallhat és a kijelzén egy csik lathato. A siitési folyamat elindult.
Az alapértelmezett siitési hdmérséklet 200 °C, siitési idd: 15 perc.

Siitési paraméterek beallitasa:

Egyedi héfok beallitasa:

A kijelzd bal oldalan taldlhaté gombokkal dllithatja be a siitési
hémérsékletet. A széles tartomanyban éllithatdé hdmérsékletnek
kbszonhetéen barmilyen ételt elkészithet. Ugyeljen arra,
hogy a siit6talat ne toltse meg tdlzottan, mert az étel nem fog
megfelelden, egyenletesen dtsiilni. Ha eltelt a bedllitott id, huzza
ki a siit6talat és ellendrizze, hogy az étel megfelelden dtsiilt-e, ha
nem egyszer(ien tegye vissza és folytassa a siitést.

Siitési id6 beallitasa / id6zit6 funkcio:

A kijelz6 jobb oldalan taldlhaté gombokkal csokkentheti és
novelheti a siitési id6t. Az egységek percben értenddek és a siités
teljes idejére vonatkoznak. A bedllitott idd eltelte utdn 5 sipold
hang hallhat6 és a siités automatikusan ledll, a kijelz6n az OFF
felirat olvashaté Az ételeket a sijte’si idé felénél javasolt felra’zni
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ha a siitési id6t lefelezi (ekkor azonban a masodik siitési periddusra
(j iddzitést sziikséges bedllitani), de haszndlhaté a kijelz6 bal alsé
sarkaban talalhatd 6ra gomb is. Ezzel a funkciéval kiilon értesitést
allithat be, példaul a siitési id6 feléhez. Alapértelmezett jelzés 5
perc, amely médosithatd igény szerint. A idézitéskor 10 rovid sipolds
hallhaté.

Sziineteltetés / Kikapcsolas:

A kijelz6 jobb alsé sarkaban taldlhaté gomb szolgdl a siitési
folyamat sziineteltetésére, folytatdsara. A gombot hosszan
megérintve a siitd teljesen kikapcsolhat, a kijelzén rovid ideig
az OFF felirat olvashaté. Ha siités kozben eltdvolitja a siit6talat a
siitési folyamat automatikusan megall.

Megjegyzés: Ledllitdst kivetden a siitd hdmeérsékletétdl fiiggden egy
ideig a ventildtor még iizemel. Ez természetes jelenség, az eszkdzt ne
dramtalanitsa, amig a ventildtor le nem dilt.

Siitési programok:

A siit6 bekapcsoldsat kdvetden a ,siitési program” gomb
segitségével vdlasza ki a megfelel6 siitési programot.
6 elére definidlt program koziil vélaszthat, amely kiilonbdz6
ételek elkészitését teszti lehetGvé. A gomb Ujbdli megérintésével
Iéphet a kovetkez6 programra, majd nyomja meg a bekapcsold
gombot a program elinditdsaért.

Fel Min-max sdly (g) | 1d6 (perc) | Homérséklet (°C)
Steak hisok 100-400 16-20 180
Csirkeszarnyak 100-400 18-22 200

Halak 100-400 16-18 200

Fagyasztott 100-400 17-25 200
hasabburgonya

Pulyka 100-400 35-40 200

Pizza 100-400 18-23 200

Megjegyzés: Ne feledje, hogy ezek a bedllitdsok csak tdjékoztato
jellegliek. Mivel az dsszetevék eredete, mérete, alakja és mdrkdja
kiilinbdzik, nem tudjuk garantdini a legjobb bedllitdst az
dsszetevik szdmdra.

Olvasztas program:

A gombot megnyomva alapértelmezetten 80 °C-on 5 perces
olvasztasi iddzitéssel indithaté a program. Igény esetén médositsa
az egyes paramétereket és nyomja meg a start gombot.
Tisztitas:

A késziilék tisztitdsahoz ne haszndljon semmilyen vegyszert, csak
puha, enyhén nedves torl6kenddvel tordlje &t a kiilsé burkolatot.
Ugyeljen a burkolat épségére, a feliilet kinnyen valhat karcossa.

Asiitéedényt, minden hasznélatot koveten meg kel tisztitani. A belsé
feliilet tapaddsmentes anyaggal bevont, igy az ételmaradvanyok



kdnnyen eltdvolithatéak. A tisztitds soran iigyeljen arra, hogy ne
sértse fel a tapaddsmentes feliiletet. A siit6tal tisztitdsa sordn
haszndljon mosogatdszert és melegvizet. Mosogatégépben nem
moshatéak! A makacs, odaégett szennyezddések eltdvolitdséért
probélkozzon dztatdssal (max 10 perc), haszndlhat zsiroldészert is.
Atisztitdst kivetGen tigyeljen arra, hogy a kivetkezd hasznélat eldtt
minden rész tiszta és szdraz legyen! Ne hasznélja addig a késziiléket,
amig minden megtisztitott dsszetevd meg nem szdradt.

Tarolas:

Szdraz, kozvetlen napfénytdl és portdl védett helyen kell tarolni.
Tarolds kozben a hélézati csatlakozét minden esetben le kell
vélasztani a villamoshalézatrol!

A késziilék megfelel6 kidobasa

(Elektromos késziilék)
mmm  (Frvényes az FEurépai unidban és minden egyéb
eurépai dllamban, akik szelektiv gy(jtésben részt vesznek) A
2012/19/EU irényelvek szerint az elektromos hulladékokat és
késziilékeket nem lehet haztartdsi hulladékok kozé kidobni. A
régi késziilékeket gydjtébe kell helyezni, hogy maximalizélni,
lehessen az alapanyagok Ujrahasznositésat igy csokkentve az
emberek egészségére és a kirnyezetre kifejtett hatdsukat. Az
dthizott szeméttdrolé szimbdlum minden olyan terméken
szerepel, amelyekre a kiilon gy(ijtés kotelezd. A fogyasztok a helyi
hatésagoktél érdeklddjenek tovabbi informécidrol.
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Az étel nyers
maradt

Abedllitott siitési | Allitson be
hémérséklet tdl magasabb siitési
alacsony hémérsékletet
Assiitési id6 tal rovid | A megfeleld
atsiiléshez tobb
iddre van sziikség,
dllitson be
hosszabb siitési
idét!
Asiitétalban til sok | Csokkentse az
alapanyag van alapanyagok
mennyiségét,
tigyeljen a forr6

alkatrészekre!

Nem egyenlete-

Egyes ételeknél

Szakitsa meg a

Hibaelharitas:
Hibajelenség Lehetséges ok Megoldasi javaslat
Asiité nem jelez | A hélézati csatlakozd | Csatlakoztassa
miikodést nincs megfeleléen | a kabelt vagy
csatlakoztatva a ellendrizze, hogy
villamoshalézathoz, | megfeleléen
vagy nem megfeleld | csatlakoztatta
a tapellatas. és elérhetd a
készilékkel
kompatibilis

fesziiltség. Ha
bizonytalan kérjen
villamossagi
szakembertdl
segitséget!

sensiil dt az étel | javasolt, hogy siitést és forgassa
a siités felénél meg az ételt.
forditson az ételen.
Assiitétalat Nem teljesen Probélja meg
nem leheta szembdl prébalja finoman
késziilékhazba | meg visszaraknia beigazitani
helyezni. késziilékhazba. a helyére és
teljesen szemhdl
cssztassa a
helyére!
Tilsdgosan televan | Csaka,MAX”
a siit6tal. feliratig szabad
tolteni a siitétalat.
A késziilékbal Asiit6tartalyban tdl | Minden hasznélat

fehér fiist
szivarog a
siit6tal kordl.

sok vagy az el6z6
siitéshdl szarmazo
zsiradék van.

utdn tisztitsa meg
asiit6talat.
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Pozor, nebezpeci!

Je tfeba dodrZovat bezpecnostni predpisy
oznacené timto symbolem. Jejich ignorovani
miZe zplsobit vazné a dalekosahlé Skody na
zdravi, jakoZ i velké materialni Skody.

Tento symbol varuje pred rizikem zranéni.

Nebezpeci popaleni a opafeni!

Oznameni!

Upozornéni na mozné materidlni Skody,
kterym se Ize vyhnout! Ddle obsahuje uZitecné
informace ohledné pouzivani produktu.

Prectéte si navod k pouziti

Zafizeni nezakryvejte!

Vyrobek nelikvidujte spolu s komundinim
odpadem, ale predejte jej na mistnim shérném
misté k recyklaci.

Indikace tfidéni odpadu!

Ekologickd likvidace obald!

Chrante pred vihkosti!

Nastaveni balici jednotky nahoru

Krehké balené zbozi
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Vdzeny zdkazniku! Dékujeme, Ze jste si vybrali nds produkt.
Doufdme, Ze dlouhodobé bude uspokojovat vase potreby!
Vyrobek mé bezpecnostni feSeni, pozoré si prectéte bezpecnostni
predpisy a provozujte kuchynisky spotfebi jen tak, jak je popséno
v ndvodu k poufZiti, abyste predesli moznym zranénim a Skodam.
Deaktivace bezpecnostnich fesent, tiprava nebo rozebirani produktu
je prisné zakdzano! Pokud zafizeni prodavate nebo pdjcujete,
pfilozte k zafizeni tento ndvod k pouZiti, aby si uZivatel mohl
prostudovat jeho obsah.

Opis produktu:
Vafte - pecte zdravéjsi, s pouZitim minimalniho oleja.K sprévnému
peceni jidel neni nezbytné nutné velké mnoZstvi oleja.Jedld budou
chutné s intenzivni chuti a predevsim zdravéjsi pokud je budete
péct s malym mnozstvim oleje. Fritéza byla navrzena na peceni
hranolek, masa, ryb a zeleniny.Vdaka teploté nastavitelné na Siroké
stupnici miiZete rovnomérmé propéci viechny druhy jedal.Na spodni
Cdsti kosiku najdete diru pes kterou miiZe odtéci olej na spodni
(ast nddoby, takze jidlo nebude zbytecné stét v oleji. zabudovand
zvukovd signalizace upozni na uplynuti casu ktery jste nastavili.Po
upecenijidla méizete kosik jednoduse vybrat z fritézy.

« Pfiprava zdravéjsich jidel

« MiZete uspofit Cas i energie

« Cirkulovéni teplého vzduchu

« Osvétleni a okénko do peiciho prostoru

« Riizné programy k riznym jidl{im

+ AZ080% méné oleje

« Teplota nastavitelnd mezi 80 - 200°C

« Funkce casovace

« Jednoduse distitelny, nepfilnavy povrch

« Moderni vzhled, leskly cerny povrch

« LED displej
Napéjent: 220-240V-50/60Hz /6,5 A
Vykon: max. 1450 W
Objem kosiku: 5L
Nastaveni teploty: 80-200°C
Nastavitelny ¢asovac: 0 - 60 mindt (mindtové
nastaveni)




(isténi v mycce nadobi: Ne

Ochrana proti prehfati: Ano

Tepelné izolovany kryt: Ano

Trida ochrany: 1P20

Rozmér: 35x26,7x30cm

Hmotnost: ~3870¢

Barva: Cernd

Typ a délka kabelu: 70 cm, 3G0,75mm?
Upozornéni!

1. Aby se predeslo moznym Grazim a materidnim Skodam,

zafizeni pouZivejte pouze podle informaci uvedenych v
navodu k poufZiti! Za $kody a poSkozeni zafizeni vyrobce ani
distributor nenesou Zadnou zodpovédnost!

Odstraiite baleni a ndlepky ze zafizeni, pfed prvnim
pouzitim! Béhem odstranéni baleni nepouZivejte ostré
predemty, protoze mohou poskodit zafizeni. Dbejte na
to, aby v pecicim kosi nezlstalo Zadné baleni! Vnitfni ¢ast
peciciho kode omyjte Cisticim prostiedkem a vodou!

A NEBEZPECI UDUSENI! Obal zafizeni uchovavejte mimo
dosah déti, protoze muize vést k uduseni. Misto skladovani
musi byt zvoleno tak, aby se k nému déti nemohly ndhodné
dostat. Déti si nesmi hrdt s obalem zafizeni.

Pfi prvnim poutiti mohou zahfaté zbytky z vyroby

zplsobit nepfijemny zépach. Toto neni znakem selhani.
Zajistéte dostatecné vétrani! Béhem prvniho ohfevu
(cca 15 minut) nevkladejte jidlo do stroje! Nechte stroj
vychladnout, poté omyjte zapékaci misu a mfizku. Fritéza
je pak pripravena k pouZiti!
Pristroj pripravuje jidlo pomoci procesu peceni na bdzi
horkého vzduchu! MlzZete jej pouzit s velmi malym
mnozstvim oleje nebo v ném dokonce vafit jidlo bez oleje.
Do nadobky pfistroje nenalévejte pfilis mnoho oleje (pouze
podle potteby trochu posypte jidlo), vyhnete se tak vysoce
hoflavym situacim!

Nebezpedi Grazu elektrickjm proudem! Zafizeni
pripojte k sitovému zdroji pouze tehdy, pokud jste se
predtim ujistili, Ze sitové napéti je kompatibilni se
zaffizenim. Piistroj zapojujte pouze do sitové zasuvky, o
jejimZ bezpecném provozu jste presvédceni, nebo kterou
namontoval odbornik podle normy IEC 60364-1.V blizkosti
vodnich blokii (napf. v blizkosti kuchyrského dfezu) musi
byt pfipojen pouze do zésuvky s proudovym chranicem!

10.

.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.
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Vzdy odpojte zafizeni od sité, kdyzZ zafizeni nepouzivéte
nebo je-li v blizkosti boufe. Udrzboveé a istici prace se sméj
provddét pouze s vytazenou sitovou zdstrckou.

Fritézu pripojujte jen do snadno dostupné sitové zasuvky,
abyste v pfipadé problému mohli snadno odpojit napajeni!
Zafizeni Ize pouzivat pouze na suchém misté chranénim
pred pdrou a vlhkosti.

Zafizeni vidy zapojujte a odpojujte drzenim za zastrcku. Ne
pres kabel! Troubu nikdy nepfendsejte za kabel!

Abyste predesli drazu elektrickym proudem, je zakdzéno
obsluhovat pfistroj mokryma nebo vihkyma rukama!

Pfed kazdym pouZitim zkontrolujte, zda zafizeni neni
poskozeno a zda je izolace kabelu neporusend. Pokud
dojde k jakémukoli poskozeni nebo abnormdlni cinnosti,
zafizeni musi byt vypnuto a nesmi se pouZivat! Pro opravu
kontaktujte specializované servisni stiedisko. Pfi opravé
mohou byt pouZity pouze origindlni dily!

Zafizeni je zakdzdno rozebirat, upravovat a takto pouzivat!
Nepfipojujte zafizeni k prodluZovacimu kabelu! Pokud
neméte jinou moznost, pouZijte jen kvalitni s pfiméfenou
ochranou a vykonem!

Kabel zafizeni je tfeba umistit kolem vyrobku tak, aby
nepiisel do kontaktu s horkymi nebo mokrymi povrchy a
dbdt na to, aby nevisel ve vzduchu nebo se nenapinal!

Pro obsluhu zafizeni si musite zvolit misto s dostate¢nou
ventilaci, nikdy jej nepouZivejte pfimo u stény, v rohu nebo
v blizkosti zavésu. Pfistroj musi byt chranén pred piimym
slunecnim zafenim a zdroji tepla! Pri umistovani myslete
na to, Ze horky vzduch odchazi ze zafizeni vzadu!

Pfistroj musi byt pouzivan na stabilnim podkladu, na misté
chrdnéném prred zdroji tepla a vihkosti! Dbejte na to, aby
se béhem pouzivani nepfibliZil hoflavy materidl. (Napf.:
kuchynskd utérka, zavés...) Troubu neumistujte na okraj
pracovni desky nebo stolu!

V pfipadé pozdru je jeho haseni vodou zakdzéno, pokud
je to mozné, vypnéte pristroj a pokuste se jej uhasit
mokrym hadrem!

Béhem pouzivani nenechdvejte pfistroj bez dozoru!
PouZivejte jej pouze tehdy, jste-li v blizkosti a dohliZite na
jeho provoz!

Po pouZiti pristroj vzdy vypnéte a vytdhnéte zdstrcku
ze zasuvky!

Pfed ¢isténim, balenim a skladovanim odpojte zafizeni od
napéti a pockejte, az zafizeni zcela vychladne!

Zafizeni mohou pouzivat pouze osoby starsi 8 let. Vyrobek
nesmi pouzivat déti, osoby s mentdlnim, fyzickym,
smyslovym nebo mentalnim postiZenim nebo osoby, které



si nepirecetly ndvod k pouZiti vyrobku.

22. Nedovolte aby si s balenim zafizeni hrdly déti, protoZe
miiZe zplsobit uduseni!

23.  Pokud zafizeni nékomu plijcite, vzdy k nému prilozte i tento
ndvod k pouziti!

24.  Iafizeni je zakdzano pfipojovat k zasuvce s Casovacem nebo
dalkovym ovladatem

25.  ZafizeniIze pouzivat pouze v interiéru!
26. & UPOZORNENI! Nebezpedi popaleni a

opareni! Béhem pouzivani se sténa zafizeni miiZe zahfivat,
nedotykejte se bocni stény, abyste se mohli vyhnout
popélenindm. Ze zafizeni miize unikat horkd para!
Vyhybejte se kontaktu s bo¢nimi sténami a horkou pdrou!
%)Suéujeme pouzivani tepelné izolovanych rukavic.

27. Ochrana proti prehrati: Zafizeni je vybaveno

ochranou proti prehiati, kterd zafizeni automaticky

vypne, pokud napfiklad zjisti prehiti v diisledku vadného

reguldtoru teploty nebo nesprévného pouzivani!

28.  Dbejte na to, aby chladici otvory zafizeni nezakryvaly Z&dné
materialy ani predméty béhem pouzivani!

29. Béhem pouzivani se nedotykejte vnitinich casti zafizeni,
protoze to mize vést k popdleni a tirazu elektrickym proudem!

30.  Jidlo z kosiku na peceni vyjméte dievénym nebo plastovym
ndstrojem. Kovové néstroje mohou poskodit nepfilnavy
povrch kosiku!

31.  Nehybejte zafizenim pokud je v ném jidlo! Zafizeni nikdy
nevkladejte do tekutiny!

32 @ Zafizeni nikdy nepouZivejte bez kosiku na peceni!
Jidlo Ize vloZit pouze do ko3iku na peceni!

33. Suroviny nakréjejte na malé kousky, aby se daly rychle
a rovnomérné smazit a dusit! Pfi vyjimani vytdhnéte pecici
kosik za rukojet a hotové jidlo vyjméte.

Stavba zafizeni: &7 —

1. Displej \ j}\
2. Miizka na peceni \‘\ e H
3. Rukojet h ‘\

4. Kryt kosiku na peceni
5. Télo zafizeni I
6. Télo zafizeni
7. Chladici otvor | \‘

(
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Ovladaci prvky:

1. Tlacitko na zapnuti

2. Tlacitko na vybér programu
3. Funkce rozmrazovani

4. Casovat

5. Tlacitko pro nastaveni teploty
6. Nastavéni Casu peceni

7. Napis °C

8. Ndpis minuty

9. LED kontrolka
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NAvop NA pouziTi:

Zapnuti:

Zafizeni Ize zapnout pouze tehdy, je-li pecici kosik umistén na
své misto. Tlacitko pro zapnuti a vypnuti bude svitit. Pro zapnuti
se dotknéte tlacitka. UslySite pipnuti pokud se displej zapne.
Upravte parametry peceni a znovu stisknéte tlacitko pro zapnuti.
Zazni pipnuti a na displeji se zobrazi cara. Proces peceni se spusti.
Prednastavend teplota peceni je 200 °C a doba peceni 15 minut.

Nastaveni parametrii peceni:

Nastaveni teploty peceni:

Pomoci tlacitek na levé strané displeje mizete nastavit teplotu
peceni. Diky teploté nastavitelné v Sirokém rozsahu mizete
pripravit jakékoli jidlo. Dbejte na to, abyste kosik nepieplnili,
protoze se suroviny nepropecou dostatecné. Pokud uplynul
nastaveny Cas vytahnéte pfistroj z elektrické sité a zkontrolujte
zda se jidlo upeklo, ne-li jednoduse jej vloZte zpét a pecte jej dale.
Nastaveni ¢asu peceni / nastaveni ¢asovace:

Pomocdi tlacitek na pravé strané displeje zkrdtite a prodlouzite
dobu peceni. Jednotky jsou v minutdch a vztahuji se na celou
dobu peceni. Po uplynuti nastaveného casu se ozve 5 pipnuti
a vareni se automaticky zastavi, na displeji se zobrazi OFF. V
poloviné doby vareni se doporucuje jidlo protfepat/otocit. Lze k
tomu pouZit prdvé zminény zplsob casovani, pokud zkrétite dobu
peceni (v tomto piipadé je v3ak tieba nastavit nové Casovani na
druhou dobu peceni), ale mlizete pouZit také tlacitko hodin v
levém dolnim rohu displeje. Pomoci této funkce si miiZete nastavit
samostatné upozornéni napfiklad na polovinu doby pedeni.
Vychozi signél je 5 minut, ktery Ize podle potfeby zménit. Béhem
méfeni se ozve 10 krdtkych pipnuti.

Zastaveni / lypnuti:

Tlacitko v pravém dolnim rohu displeje slouZi k pozastaveni
a pokracovani procesu peceni. Dlouhym stisknutim tladitka
Ize troubu zcela vypnout, na displeji se kratce zobrazi OFF.
Pokud béhem peceni vyberete pecici plech, proces peceni se
automaticky zastavi.

Poznamka:

Nezdvisle na teploté peceni po zastaveni peceni, bude jesté
ventildtor krdtkou dobu provozovat. Toto je normélni, zafizeni
neodpojujte od zdroje napajeni, dokud se ventilator nezastavi.
Pecici programy:

Po zapnuti zafizeni zvolte pomoci tlacitka ,program peceni”
vhodny pecici program. MlZete si vybrat ze 6 pieddefinovanych
programd, které vdm umozni otestovat pipravu riiznych pokrmd.
Opétovnym dotykem tlacitka se pfesunete na ndsledujici program
a poté stisknutim tlacitka napéjeni spustte program.
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Jedlo Min-max hmotnost (g) | Cas (minuty) | Teplota (°C)
Steak masa | 100-400 16-20 180

Kufeci kfidla | 100-400 18-22 200

Ryby 100-400 16-18 200
Imrazené 100-400 17-25 200
hranolky

Kriitimaso | 100-400 35-40 200

Pizza 100-400 18-23 200

Pozndmka: Upozoriiujeme, Ze tato nastaveni jsou pouze
orientacni. Jelikoz komponenty se lisi plvodem, velikosti, tvarem
a znackou, nemizeme zarucit nejlepsi nastaveni pro kaZdou
komponentu.

Funkce rozmrazovani:
Stisknutim tlacitka Ize program spustit standardné pfi 80 °C
s dobou tani 5 minut. V pfipadé potfeby zménte jednotlivé
parametry a stisknéte tlacitko start.
Cisténi:
Béhem diSténi vnéjsi casti zafizeni nepouzivejte Zadné chemikdlie,
jen mékkou, mimé vihkou utérku. Davejte pozor, protoZe vnéjsi kryt
zafizeni se miize snadno poskrdbat. Kosik na peceni je tfeba vycistit
po kazdém pouziti. Vnitfek je pokryt nepfilnavym potahem, diky
¢emuz miiZete snadno odstranit zbytky jidla. Béhem Cisténi dévejte
pozor na to, abyste neposkodili nepfilnavy povrch. Kosik istéte
prostredkem na myti nddobi a teplou vodou. Kodik nelze distit v
mycce nadobi! K odstranéni zazranych, pipalenych nedistot zkuste
namocit (max. 10 minut), miiZete pouZit i odmastovac. Dbejte na
to, aby pii dalSim pouZiti byly v3echny Casti zafizeni Cisté a suché!
Zafizeni nepouzivejte pokud nejsou v3echny ¢asti suché.
Skladovani:
Zafizeni skladujte na suchém misté chranéném pred pfimym
slunecnim zafenim a prachem. Béhem skladovani je tfeba zafizeni
vytahnout z elektrické sité.

Spravna likvidace spotiebice (elektricky spotiebic)

Vyrobek a obal jsou vyrobeny z hodnotnych,
mmmm rocyklovatelnych materidld. Recyklace materidld snizuje
mnozstvi odpadu a chrdni Zivotni prostredi.
(Plati v Evropské unii a ve viech ostatnich evropskych zemich
Gcastnicich se oddéleném shéru.) Podle smérnice 2012/19 / EU
se elektroodpad a zafizeni nesmi likvidovat spolu s domovnim
odpadem. Staré pfistroje by mély byt shromazdovany v kosi, aby se
maximalizovala recyklace surovin a sniZil se tak jejich vliv na lidské
zdravi a Zivotni prostedi. Symbol preSkrtnuté pojizdné popelnice
se nachazi na viech produktli, které se musi shirat oddélené.
Spotfebitelé by méli ziskat dal3i informace od mistnich organd.



Odstranéni chyb:
Chyba Moznd pficina Doporucené feseni
Zafizeni nespusti | Zafizeni neni Pfipojte kabel
peceni spravné pfipojeno | nebo zkontrolujte,
do zdroje elektrické | zda je sprdvné
energie, neboneni | pfipojen azda je
sprdvné napdjeni. k dispozici napéti
kompatibilni se
zafizenim. Pokud
si nejste jisti,
pozadejte 0 pomoc
elektrikare!
Jidlo zGstalo Nastavend teploté | Nastavte vy3si
syrové peceni neni spravnd | teplotu peceni
Cas pecenije pfilis | Pro dostate¢né
kratky upedenije
zapotiebi del3i
dobu, nastavte jej.
V kosiku je prilis Snizte mnoZstvi
mnoho surovin surovin, dbajte na
horkeé casti

Jidlo se upeklo

U nékterych jidel se

Zastavte peeni a

peceni bily kouf.

nerovnomérné | doporucuje otocit otocte jidlo.
jidlo v poloviné
peceni
Kosik na peceni | Pokousite se jej Zkuste jej jemné
nelze vlozitdo | vloZit zpét do krytu | nastavit na misto
zafizeni zafizeni, nezcelaze | azasunite jej Uplné
stfedu na misto!
Kosik na peceni je Kosik naplrite
prilis piny pouze po napis
MAX”
Spotiebic vydava | Kosik na pecenije Po kazdém pouiiti
kolem kosikuna | pfilis piny vycistéte zafizeni.
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Pozor, nebezpecenstvo!

Je potrebné dodrziavat bezpecnostné predpisy
oznacené tymto symbolom. Ich ignorovanie
moze sposobit vézne a dalekosiahle Skody na
zdravi, ako aj velké materidlne Skody.

Tento symbol varuje pred rizikom zranenia.

Nebezpecenstvo popalenia a obarenia!

OZNAMENIE!

Upozornenie na mozné materidlne Skody,
ktorym sa mozno vyhndt!

Dalej obsahuje uZzitocné informédcie ohladom
pouzivania produktu.

Precitajte si ndvod na poufZitie!

Zariadenie nezakryvajte!

Vyrobok nelikvidujte spolu s komundlnym
odpadom, ale odovzdajte ho na miestnom
zbernom mieste na recyklaciu.

Indikdcia triedenia odpadu!

Ekologicka likvidécia obalov!

Chrante pred vihkostou!

Nastavenie baliacej jednotky hore

Krehky baleny tovar
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Vizeny zdkaznik! Dakujeme, e ste si vybrali nds produkt.
Diifame, Ze dlhodobo bude uspokojovat vase potreby!
Vyrobok mé bezpelnostné rieSenia, pozorne si preditajte
bezpecnostné predpisy a prevadzkujte kuchynsky spotrebi¢ len
tak, ako je popisané v ndvode na pouZitie, aby ste predisli moznym
zraneniam a Skoddm. Deaktivdcia bezpecnostnych rieSeni, Gprava
alebo rozoberanie produktu je prisne zakdzané!

Ak zariadenie preddvate alebo poZiciavate, prilozte k zariadeniu
tento ndvod na pouZitie, aby si pouZivatel mohol prestudovat
jeho obsah.

Popis produktu

Varte - pecte zdravsie, s pouzitim minimalneho oleja.K sprévnemu
peceniu jedal nie je nevyhnutne potrebné velké mnoZstvo oleja.
Jedla budi chutné s intenzivnou chutou a predovetkym zdravsie
ak ich budete piect s malym mnozstvom oleja. Fritéza bola
navrhnutd na pecenie hranoliek,mdsa, ryb a zeleniny.Vdaka teplote
nastavitelnej na Sirokej stupnici moZete rovnomerne prepiect vietky
druhy jedal.Na spodnej Casti kosika ndjdete dieru cez ktord méze
odtiect olej na spodnu Cast nddoby, takZe jedlo nebude zbytocne
stat v oleji.Zabudovand zvukova signalizacia upozni na uplynutie
Casu ktory ste nastavili.Po upeceni jedla mozete kosik jednoducho
vybrat z fritézy.

+ Priprava zdravsich jedal

« Mozete usporit Cas aj energie

« Cirkulovanie teplého vzduchu

« Osvetlenie a okienko do priestoru pecenia
« Rdzne programy k roznym jedlam

+ AZ080% menej oleja

« Teplota nastavitelna medzi 80 - 200°C

« Funkcia casovaca

« Jednoducho distitelny, neprilnavy povrch

« Moderny vzhlad, leskly Cierny povrch

« LED displej
Napdjanie: 220-240V-50/60Hz /6,5 A
Vykon: max. 1450 W
Objem kosika: 5L
Nastavenie teploty: 80-200°C




Nastavitelny casovac: 0 - 60 mindt
Cistenie v umyvacke riadu: Nie

Ochrana proti prehriatiu: Ano

Tepelne izolovany kryt: Ano

Trieda ochrany: 1P20

Rozmer: 35x26,7x30cm
Hmotnost: ~3870¢

Farba: Cierna

Typ a dlzka kabla: 70 cm, 3G0,75mm?
UrozoRrNENIA!

1.

Aby sa predislo mozny drazom a materidlnym Skoddm,
zariadenie pouZivajte len podla informacii uvedenych v
ndvode na pouzitie! Za Skody a poskodenia zariadenie vyrobca
ani distribdtor nenesd Ziadnu zodpovednost!

@ Odstrarite balenie a nalepky zo zariadenia, pred prvym
pouzitim! Pocas odstranenia balenia nepouZivajte ostré
predemty, pretoze mézu poskodit zariadenie. Dbajte na to
aby v kosi na pecenie nezostalo Ziadne balenie! Vnitornu cast
ko3a na pecenie umyte Cistiacim prostriedkom a vodou!

m NEBEZPECENSTVO UDUSENIA! Obal zariadenia
uchovdvajte mimo dosahu deti, pretoze mdZe viest k
uduseniu. Miesto skladovania musi byt zvolené tak, aby sa
k nemu deti nemohli nahodne dostat. Deti sa nesmd hrat's
obalom zariadenia.

@ Pri prvom pouziti mozu zahriate zvysky z vyroby
spdsobit neprijemny zdpach. Toto nie je znakom zlyhania.
Zabezpecte dostatocné vetranie! Pocas prvého ohrevu
(cca 15 mindt) nevkladajte jedlo do stroja! Nechajte stroj
vychladnit, potom umyte zapekaciu misu a mriezku.
Fritéza je potom pripravend na pouZitie!

Pristroj pripravuje jedlo pomocou procesu pecenia na
béze horticeho vzduchu! MéZzete ho pouZit s velmi malym
mnoZstvom oleja, alebo v lom dokonca varit jedlo bez
oleja. Do nadobky pristroja nenalievajte prilis vela oleja (len
podla potreby trochu posypte jedlo), vyhnete sa tak vysoko
horfavym situdciam!

A Nebezpecenstvo Urazu elektrickjm  pridom!
Zariadenie pripojte k sietovému zdroju iba vtedy, ak ste
sa predtym uistili, Ze siefové napdtie je kompatibilné so
zariadenim. Pristroj zapdjajte len do sietovej zasuvky, o
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ktorej bezpelnej prevadzke ste presvedceni, alebo ktord
namontoval odbornik podla normy IEC 60364-1. V blizkosti
vodnych blokov (napr. v blizkosti kuchynského drezu) musi
byt pripojeny iba do zdsuvky s pridovym chranicom! Vzdy
odpojte zariadenie od siete, ked' zariadenie nepouZivate
alebo ak je v blizkosti biirka. Udrzbové a istiace préce sa smu
vykondvat len s vytiahnutou sietovou zastrckou.

Fritézu pripajajte len do fahko dostupnej sietovej zasuvky, aby
ste v pripade problému mohli [ahko odpojit napéjanie!
Zariadenie je mozné pouzivat len na suchom mieste
chraneniom pred parou a vlhkostou.

Zariadenie vzdy zapdjajte a odpdjajte drZanim za zastrcku. Nie
cez kabel! Ruru nikdy neprendsajte za kabel!

Aby ste predisli drazu elektrickjm pradom, je zakdzané
obsluhovat pristroj mokrymi alebo vihkymi rukami!

Pred kazdym pouZitim skontrolujte, ¢i zariadenie nie je
poskodené a (i je izoldcia kabla neporusend. Ak déjde k
akémukolvek poskodeniu alebo abnormélnej cinnosti,
zariadenie musi byt vypnuté a nesmie sa pouzivat! Pre opravu
kontaktujte Specializované servisné stredisko. Pri oprave
mozu byt poufité iba origindlne diely!

Zariadenie je zakdzané rozoberat, upravovat a takto pouZivat!

Nepripdjajte zariadenie k predlZzovaciemu kablu! Ak
nemdte int moznost, pouZite len kvalitny s primeranou
ochranou a vykonom!

Kabel zariadenia je potrebné umiestnit okolo vyrobku tak,
aby nepridiel do kontaktu s horticimi alebo mokrymi povrchmi
a dbat'na to, aby nevisel vo vzduchu alebo sa nenapinal!

Pre obsluhu zariadenia si musite zvolit miesto s dostatocnou
ventildciou, nikdy ho nepouZivajte priamo pri stene, v rohu
alebo v blizkosti zavesu. Pristroj musi byt chraneny pred
priamym sInecnym Ziarenim a zdrojmi tepla! Pri umiestfiovani
myslite na to, Ze hortci vzduch odchadza zo zariadenia vzadu!
Pristroj musi byt pouzivany na stabilnom podklade, na mieste
chrdnenom pred zdrojmi tepla a vihkostou! Dbajte na to,
aby sa pocas pouzivania nepribliZil horlavy materidl. (Napr.:
kuchynska utierka, zdves..) Ruru neumiestiiujte na okraj
pracovnej dosky alebo stola!

V pripade poZiaru je jeho hasenie vodou zakdzané, pokial je to
mozné, vypnite pristroja pokuste sa ho uhasit mokrou handrou!
Pocas pouZivania nenechdvajte pristroj bez dozoru! PouZivajte
ho len vtedy, ak ste v blizkosti a dohliadate na jeho prevadzku!
Po poutiti pristroj vidy vypnite a vytiahnite zastrcku
20 zasuvky!
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Pred cistenim, balenim a skladovanim odpojte zariadenie od
napatia a pockajte, kym zariadenie tiplne nevychladne!
Zariadenie moZu pouZivat iba osoby starie ako 8 rokov.
Vyrobok nesmi pouzivat deti, osoby s mentalnym, fyzickym,
zmyslovym alebo mentalnym postihnutim alebo osoby, ktoré
si neprecitali ndvod na pouZitie vyrobku.

Nedovolte aby sa s balenim zariadenia hrali deti, pretoze
moze sposobit udusenie!
Ak zariadenie niekomu poZiiate, vzdy k nemu priloZte aj
tento ndvod na pouZitie!

Zariadenie je zakdzené pripdjat k zasuvke s casovacom aleho
dialkovam ovladacom.

Zariadenie je mozné pouZzivat len v interiéri!

& & UPOZORNENIE! Nebezpecenstvo popdlenia

a obarenia! Pocas pouzivanie sa stena zariadenia méze
zahrievat, nedotykajte sa bocnej steny, aby ste sa mohli
vyhndt popélenindm. Zo zariadenia méZe unikat hortica para!
Vyhybajte sa kontaktu s bo¢nymi stenami a horticou parou!
Odport¢ame pouzivanie tepelne izolovanych rukavic.

@ Ochrana proti prehriatiu: Zariadenie je vybavené
ochranou proti prehriatiu, ktord zariadenie automaticky
vypne, ak napriklad zisti prehriatie v dosledku chybného
reguldtora teploty alebo nespravneho pouZivania!

Dbajte na to aby chladiace otvory zariadenia nezakryvali
Ziadne materialy ani predmety pocas pouzivania!

Polas pouZivania sa nedotykajte vnitornych casti
zariadenia, pretoZe to moze viest k popdleniu a Urazu
elektrickym pradom!

Jedlo z koSika na pecenie vyberte drevenym alebo
plastovym ndstrojom. Kovové ndstroje mézu poskodit
neprilnavy povrch kosika!

Nehybte zariadenim ak je v fiom jedlo! Zariadenie nikdy
nevkladajte do tekutiny!

@ Zariadenie nikdy nepouZivajte bez kosika na pecenie!
Jedlo je mozné vlozit len do kosika na pecenie!

@ Suroviny nakréjajte na malé kisky, aby sa dali rychlo a
rovnomerne vyprazat a dusit! Pri vyberani vytiahnite kosik na
pedenie za rukovét a hotové jedlo vyberte.

Stavba zariadenia: F—S

1. Displej |
2. Mriezka na pecenie \“
3. Rukovat ‘\
4. Krytkosika na pecenie “\
5. Telo zariadenia U
6. Kogik na pecenie |
7. Chladiaci otvor

=T




Ovladacie prvky:

Tlacidlo na zapnutie

Tlacidlo na volbu programu
Funkcia rozmrazovania
Casovat

Tlacidlo na nastavenie teploty
Nastavenie ¢asu pecenia
Napis °C

Népis mindty

LED kontrolka

@636

NAvob NA POUZITIE

Zapnutie:

Zariadenie je mozné zapndt len vtedy, ak je kosik na pecenie
umiestneny na svoje miesto. Tlacidlo na zapnutie a vypnutie bude
svietit. Pre zapnutie sa dotknite tlacidla.Budete pocut pipnutie
ak sa displej zapne. Upravte parametre pecenia a znova stlate
tlatidlo na zapnutie. Zaznie pipnutie a na displeji sa zobrazi ¢iara.
Proces pecenia sa spusti. Prednastavend teplota pecenia je 200°C
a doba pecenia 15 minut.

Nastavenie parametrov pecenia:

Nastavenie teploty pecenia: Pomocou tlacidiel na lavej strane
displeja mozete nastavit teplotu pecenia. Vdaka teplote
nastavitelnej v Sirokom rozsahu mozete pripravit akékolvek
jedlo. Dbajte na to aby ste kosik nepreplnili, pretoZe sa suroviny
neprepecii dostatocne. Ak uplynul nastaveny cas vytiahnite
pristroj z elektrickej siete a skontrolujte i sa jedlo upieklo, ak nie
jednoducho ho vlozte spét a pecte ho dalej.

Nastavenie casu pecenia / nastavenie ¢asovaca:

Pomocou tlacidiel na pravej strane displeja skratite a prediZite
Cas pecenia. Jednotky st v minttach a vztahuju sa na cely cas
pecenia. Po uplynuti nastaveného Casu sa ozve 5 pipnuti a varenie
sa automaticky zastavi, na displeji sa zobrazi OFF.

V polovic doby varenia sa odporica jedlo pretrepat/otocit.
Da sa na to poufit prave spominany spdsob casovania, ak skrétite
Cas pecenia (v tomto pripade je viak potrebné nastavit nové
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¢asovanie na druhd dobu pecenia), ale moZete poufit aj tlacidlo
hodin v favom dolnom rohu displeja. Pomocou tejto funkcie si
moZete nastavit samostatné upozornenie napriklad na polovicu
doby pecenia. Predvoleny signal je 5 mindt, ktory je mozné podia
potreby zmenit. Po¢as merania sa ozve 10 kratkych pipnuti.
Zastavenie /Vypnutie:

Tlacidlo v pravom dolnom rohu displeja sliZi na pozastavenie
a pokracovanie procesu pecenia. Dlhym stlacenim tlacidla je
mozné riru Uplne vypnut, na displeji sa krdtko zobrazi OFF. Ak
pocas pecenia vyberiete plech na pelenie, proces pecenia sa
automaticky zastavi.

Poznamka:

Nezdvisle od teploty pecenia po zastaveni pecenia , bude este
ventilator kratky cas prevadzkovat. Toto je normalne, zariadenie
neodpéjajte od zdroja napéjanie, az kym sa ventilator nezastavi.
Programy na pecenie:

Po zapnuti zariadenie zvolte pomocou tlacidla ,program pecenia”
vhodny program pecenia. MéZete si vybrat zo 6 preddefinovanych
programov, ktoré vam umoznia otestovat pripravu roznych
pokrmov. Opdtovnym dotykom tlacidla sa presuniete na
nasledujici program a potom stlatenim tlacidla napéjania
spustite program.

Jedlo Min-max hmotnost (g) | Cas (miniity) | Teplota (°C)
Steak mdsa 100-400 16-20 180
Kuriacie kridla 100-400 18-22 200
Ryby 100-400 16-18 200
Mrazené hranolky | 100-400 17-25 200
Morcacie mdso | 100-400 35-40 200
Pizza 100-400 18-23 200

Pozndmka: Upozoriiujeme, Ze tieto nastavenia su len orientacné.
KedZe komponenty sa lisia pdvodom, velkostou, tvarom a znackou,
nemdZeme zarucit najlepsie nastavenie pre kazdy komponent.

Funkcia rozmrazovania:

Stlacenim tlacidla je mozné program spustit $tandardne pri 80°C
s dobou topenia 5 minut. V pripade potreby zmefite jednotlivé
parametre a stlacte tlacidlo Start.

Cistenie:

Pocas Cistenia vonkajsiej Casti zariadenia nepouzivajte Ziadne
chemikélie, len madkkd, mierne vlhkd utierku. Ddvajte pozor,
pretoZe vonkajsi kryt zariadenia sa moze lahko poskrabat.

Kosik na pecenie je potrebné vycistit po kazdom pouziti. Vnditro je
pokryté neprilnavym potahom, vdaka comu méoZete jednoducho
odstranit zvysky jedla. Pocas Cistenia davajte pozor na to aby



ste neposkodili neprilnavy povrch. Kodik distite prostriedkom
na umyvanie riadu a teplou vodou. Kosik nie je mozné (istit v
umyvacke riadu! Na odstrnenie zazratych, pripalenych necistot
skiiste namocit (max. 10 mindt), mozete pouZit aj odmastovac.
Dbajte na to aby pri dalSom poufiti boli vetky casti zariadenie
Cisté a suché! Zariadenie nepouzivajte ak nie st v3etky Casti suché.
Skladovanie:

Zariadenie skladujte na suchom mieste chranenom pred priamim
slnenym Ziarenim a prachom. Pocas skladovania je potrebné
zariadenie vytiahnt z elektrickej siete.

Spravna likvidacia zariadenia (elektrického zariadenia)

Vyrobok a obal sd vyrobené z hodnotnych, recyklovatelnych
mmmm ateridlov. Recykldcia materidlov zniZuje mnoZstvo odpadu a
chréni Zivotné prostredie.
(Platné v Eurdpskej tnii a vo vetkych ostatnych eurépskych krajinach
zapojenych do separovaného zberu) Podla smernice 2012/19/EU
sa elektrické a elektronické zariadenia nesmu likvidovat s ostatnym
domovym odpadom. Staré spotrebice by sa mali zbierat, aby sa
maximalizovala recykldcia surovin, ¢im sa zniZi ich vplyv na ludské
zdravie a Zivotné prostredie. Symbol preciarknutého kontajnera na
kolieskach sa zobrazuje na v3etkych produktoch, ktoré je potrebné
zbierat oddelene. Spotrebitelia by mali kontaktovat svoje miestne
Grady, aby ziskali dalSie informdcie.
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Odstranenie chyb:
Chyba Moznd pricina Odportdcané
rieSenie
Zariadenie Zariadenie nie je Pripojte kabel

nespusti pecenie

spravne pripojené
do zdroja elektrickej

alebo skontrolujte,
(i je spravne

energie, alebo nieje | pripojenyacijek
spravne napdjanie. | dispozicii napatie
kompatibilné
5o zariadenim.
Ak si nie ste isti,
poZiadajte o
pomoc elektrikara!
Jedlo zostalo Nastavend teplote | Nastavte vySSiu
surové pecenia nie je teplotu pecenia
spravna
Cas peceniaje prili | Pre dostatoné
kratky upecenie je
potrebny dlhsi ¢as,
nastavte ho.
V kosiku je prili§ vela | Znizte mnoZstvo
surovin surovin, dbajta na
hordce Casti

Jedlo sa upieklo

Pri niektorych

Zastavte pecenie a

mozné vlozit do

zariadenia, nie

nerovnomerne | jedlach sa odpordca | otocte jedlo.
otocit jedlov
polovici pecenia
Kosik na Pokusate sa ho Skaste ho jemne
pecenie nie je vloZit spat'do krytu | nastavit na miesto

azasunte ho tplne

dym.

zariadenia Gplne zo stredu na miesto!
Kosik na pecenieje | Ko3ik napliite len
prilis pny po ndpis,, MAX”
Spotrebic vydava | V kosiku je prilis vela | Po kazdom
okolo kosikana | oleja pouZiti vycistite
pecenie biely zariadenie.
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Atentie, pericol!

Regulile de siguranta marcate cu acest simbol
trebuie neapdrat respectate. Ignorarea acestora
poate provoca daune grave sanatatii, precum si
pagube materiale incomensurabile.

Acest semn avertizeaza cu privire la riscul de
ranire ca urmare a utilizarii energiei electrice.

Risc de arsuri si arsuri!

NOTIFICARE!

Avertisment privind daune materiale care
trebuie evitate! In plus, aceasta sectiune poate
contine informatii utile privind utilizarea!

Cititi instructiunile de utilizare!

Nu acoperiti dispozitivul!

Nu aruncati produsul impreund cu deseurile
menajere, ci predati-l la punctul local de
colectare pentru reciclare.

Simbol sortare deseuri!

Eliminarea ecologicd a ambalajului!

Protejati de umiditate!

Punei unitatea de ambalare sus

Bunuri fragile ambalate
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Stimate client! Va multumim pentru achizitionarea
produsului nostru, speram cd il veti folosi cu satisfactie
pentru o lungd perioadd de timp!

Produsul dispune de solutii de sigurantd, totusi, vd rugam sd cititi
cu atentie normele de siguranta si, pentru a evita posibilele raniri
si deteriorari, sa folositi aparatul de bucatdrie numai asa cum este
descris in manualul de utilizare. Dezactivarea solutiilor de securitate,
modificarea sau dezasamblarea produsului este strict interzisa!
Dacd vindeti sau imprumutati aparatul, va rugam sa includeti acest
manual de utilizare impreund cu aparatul, astfel incat utilizatorul sa
poatd studia continutul acestuia.

Descrierea produsului

Coaceti si gdtiti mai sandtos, cu o utilizare minimd de ulei. Gatitul
corect al alimentelor nu necesita neapdrat cantitati mari de ulei.
Alimentele vor fi delicioase, cu un gust intens si mai sanatoase
chiar si atunci cand sunt prdjite in mai putin ulei. Friteuza este
conceputd pentru a face cartofi prdjiti, carne, peste si legume.
Datorita gamei largi de temperaturi reglabile, puteti praji diferite
feluri de mancare in mod uniform. Datoritd gdurilor din partea
de jos a cosului de prdjire, excesul de ulei se colecteazd pe fundul
tigaiei, astfel incat alimentele nu stau in ulei. Cu ajutorul butoanelor
sensibile la atingere, aparatul poate fi controlat cu usurintd si poate
fi setat programul dorit. Numadratoarea inversd incorporatd emite un
semnal sonor pentru a indica timpul scurs. Odata ce mancarea este
gata, cosul de prajire poate fi indepdrtat cu usurintd din friteuza.

« Se pot pregdti mese mai sandtoase
« Economisiti timp si energie

« (Circulatie avansatd a aerului cald

« Cuptor iluminat si fereastra

« Diferite programe de coacere pentru diferite feluri
de mancareli

« Consum de ulei cu pand la 80% mai mic

« Temperatura variabila de la 80 la 200 ° C

« Functia de cronometru cu numdratoare inversa
« Usor de curdtat, suprafatd neaderenta
«Aspect modern, capac negru lucios

« Indicator LED



Alimentare: 220-240V-50/60Hz /6.5 A

Eficientd: max. 1450 W

(apacitatea cosului: 5L

Temperaturd ajustabild: 80-200°C

Cronomentru: 0-60 minute

Se poate spdlain masinade | No

spdlat vase:

Protectie la supraincalzire: Da

(Capacizolat: Da

Protectie: 1P20

Dimensiuni: 35x26,7x30cm

Greutate: ~3870¢

Culoare: Negru

Lungimea cablului,tip: 70 cm, 3G0,75mm’
AVERTISMENTE!
1. Pentru a evita vatdmarile corporale si daunele materiale,

utilizati aparatul numai asa cum este descris aici! Producdtorul
si distribuitorul nu fsi asuma nicio raspundere pentru daunele
si ranile rezultate in urma utilizarii necorespunzatoare!

@ Indepértati toate ambalajele si autocolantele de pe
aparat inainte de utilizare! Nu folositi un cutit sau o lama
ascutitd pentru a indeparta ambalajul, deoarece acest lucru
poate deteriora aparatul! Asigurati-va cd nu a rdmas niciun
material de ambalare in tava de prdjire! Curdtati interiorul
vasului de prajire cu putin detergent si apa!

A PERICOL DE SUFOCARE! Vé rugdm sa pastrati ambalajul
dispozitivului departe de copii, deoarece poate duce la
sufocare. Locul de depozitare trebuie ales in asa fel incat copiii
sd nu poatd avea acces accidental la el. Copiii nu trebuie sa se
joace cu ambalajul dispozitivului.

@ Atunci cand sunt utilizate pentru prima datd,
reziduurile de fabricatie la cald pot avea un miros neplacut.
Acesta nu este un semn de functionare defectuoasa. Asigurati
o ventilatie adecvata! Atunci cand reincalziti pentru prima
datd (aproximativ 15 minute), nu introduceti alimente in
aparat! Lasati aparatul s se rdceascd, apoi spalati vasul de
copt si grila. Apoi, friteuza este gata de utilizare!

Aparatul pregateste alimentele folosind un proces de coacere
pe baza de aer cald! 1l puteti folosi cu foarte putin ulei, minim,
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sau chiar puteti gati alimente in el fard ulei. Nu turnati prea
mult ulei in recipientul dispozitivului (presdrati doar putin
pe mancare, dupa cum este necesar), astfel incat sa evitati
situatiile foarte inflamabile!

A Pericol de electrocutare! Conectati aparatul la o
sursa de alimentare de la retea numai daca v-ati asigurat in
prealabil cd tensiunea de retea este compatibila cu aparatul.
Conectati dispozitivul a o prizd de retea de a carei sigurantd
de functionare sunteti convins si care a fost instalatd de un
profesionist in conformitate cu standardul IEC 60364-1. In
apropierea blocurilor de apd (de exemplu, ldngd chiuveta din
bucatdrie), trebuie conectat numai la o priza cu un dispozitiv de
protectie impotriva curentului electric! Deconectatiintotdeauna
aparatul de la reteaua electricd atunci cand nu il utilizati sau
dacd in apropiere este o furtuna. Lucrarile de intretinere si de
curdtare pot fi efectuate numai cu fisa de retea scoasa din priza.

Conectati aparatul de prdjit numai la o priza de curent usor
accesibild, astfel incat sa puteti deconecta usor alimentarea
in cazul unei probleme!

Aparatul poate fi utilizat numai intr-un loc uscat, protejat de
umezeald si umiditate!

Vd rugam sa conectati si deconectati intotdeauna dispozitivul
tinand de stecher si nu de cablu! Nu transportati niciodata
friteuza tinand de cablul acesteia!

Pentru a evita socurile electrice, nu folositi dispozitivul cu
mainile umede!

Inainte de fiecare utilizare, asigurati-va i dispozitivul nu este
deteriorat si cd izolatia cablului nu este deterioratd. In cazul in
care observati orice deteriorare sau functionare defectuoasa,
deconectati dispozitivul de la sursa de alimentare si nu il
utilizati! Contactati un specialist pentru reparatii.

Pentru reparatii se pot utiliza numai piese de schimb originale!

Va rugdm sa evitati conectarea dispozitivuluila un prelungitor!
Dacd nu aveti de ales, utilizati numai unul de buna calitate si
care are o protectie si performante adecvate!

(ablul aparatului trebuie asezat in jurul produsului astfel incat
sd nu intre in contact cu suprafete fierbinti sau umede sau sa
nu atdrne sau sd se intindd in aer!

Pentru a utiliza aparatul, locul trebuie ales astfel incat sd poata
avea o ventilatie suficientd, nu-l utilizati niciodatd direct
Idngd un perete, intr-un colt sau langa o perdea. Dispozitivul
trebuie protejat de lumina directd a soarelui si de sursele de
cdldurd! Atunci cand il amplasati, tineti cont de faptul cd aerul
cald paraseste aparatul pe partea din spate!



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Aparatul trebuie utilizat pe 0 bazd stabild, protejatd de caldurd
si umiditate! Aveti grija sd nu va apropiati de materiale
inflamabile in timpul utilizarii.(Pl.: prosoape de bucatdrie,
perdele...) Nu asezati friteuza pe marginea unui banc de lucru
sau a unei mese!

In caz de incendiu, nu stingeti cu apd, dacd este posibil,
scoateti dispozitivul de sub tensiune si incercati sd il stingeti
Cu 0 carpd umeda!

Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul utilizdrii!
Folositi-l numai daca va aflati in apropiere si supravegheati
functionarea acestuia!

Dupé utilizare, opriti intotdeauna intrerupdtorul principal al
aparatului si scoateti-| din priza!

Tnainte de curdtare, ambalare sau depozitare, scoatefi
dispozitivul de sub tensiune si asteptati ca acesta sa se
raceasca complet!

Frigiderul poate fi utilizat numai de persoane cu varsta de
peste 8 ani. Copiii, persoanele cu abilitati mentale, fizice,
senzoriale sau mentale limitate sau persoanele care nu au citit
instructiunile de utilizare a produsului nu trebuie sd utilizeze!

Nu permiteti copiilor sd se joace cu ambalajul aparatului,
deoarece exista riscul de sufocare!

Dacd imprumutati produsul, va rugam sd anexati acest
manual de instructiuni!

Nu conectati aparatul la o prizd de retea dotata cu un
temporizator sau o telecomanda!

Dispozitivul poate fi utilizat numai in interior!

A & AVERTISMENT! Risc de arsuri si arsuri:

Peretele lateral al aparatului se poate supraincdlzi in timpul
utilizarii, va rugdm sa nu atingeti peretele lateral pentru a
evita arsurile! Aburul fierbinte poate iesi din aparat! Evitati
contactul cu aburul si cu partile fierbinti! Va recomandam
utilizarea manusilor izolate.

@ Protejati impotriva supraincalzirii: Aparatul este
echipat cu protectie impotriva supraincalzirii, care opreste
automat aparatul dacd, de exemplu, controlul temperaturii
este defect sau detecteaza supraincalzirea din cauza utilizarii
necorespunzdtoare!

Asigurati-va cd orificiile de ventilatie ale aparatului nu sunt
acoperite de niciun material sau obiect in timpul utilizarii.

Nu atingeti interiorul aparatului in timpul utilizarii, deoarece
acest lucru poate duce la arsuri si socuri electrice.
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30. Scoatefi alimentele din cosul de prdjire cu o unealta
de lemn sau de plastic. Uneltele metalice pot zgdria
stratul antiaderent!

31. Numutati aparatul dacd in el se afld alimente. Nu scufundati
niciodata aparatul in lichid!

32 @ Nu folositi niciodatd aparatul fara cosul de copt sau
tava de copt! Nu puneti ingredientele in tava de copt, doar
cosul poate fi folosit in acest scop!

33. @ Taiati ingredientele in bucdti midi, astfel incat sa poata
fi prdjite si gdtite la abur rapid si uniform! La scoatere, scoateti
vasul de copt de maner si acoperiti mancarea terminatd.

Stavba zafizeni:

1. Afisati 5. Carcasa dispozitivului
2. Grild de prajire 6. Cosul de prdjire
3. Méner 7. Grild de ventilatie
4. Carcasa cosului de prajire
| — ——
—
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Control:

1. Porniti

2. Selectarea programului

3. Functia de topire

4. Cronometru

5. Butoane de reglare a temperaturii
6. Durata de prdjire

7.°C

8. Minute

9. Indicator LED
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MANUAL DE UTILIZARE

Pornirea:

Puteti porni aparatul numai atunci cdnd tava de copt este in
pozitie. Atunci se aprinde butonul de pornire/oprire. Atingefi
butonul pentru a-I porni. Se aude un sunet si afisajul se aprinde.
Reglati parametrii de coacere si apdsati din nou butonul de
pornire. Se aude un sunet si pe afisaj apare o linie. Procesul de
coacere a inceput. Temperatura de coacere implicitd este de 200
°C, timpul de coacere: 15 minute.

Setarea parametrilor de prajire:

Setare individuald a temperaturii: Puteti seta temperatura de
coacere cu ajutorul butoanelor din partea stangd a afisajului.
Datoritd gamei largi de temperaturi reglabile, puteti pregati
orice fel de mancare. Aveti grija sa nu umpleti prea mult cosul,
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deoarece alimentele nu se vor gdti corespunzator si uniform. Cand
timpul setat s-a scurs, scoateti cosul cuptorului si verificati daca
alimentele s-au gdtit corect, daca nu, puneti-l pur si simplu la loc
si setati putin timp in plus.

Setarea timpului de gatire / functie de temporizare:
Folositi butoanele din partea dreaptd a afisajului pentru a micsora
si mari timpul de coacereUnitdtile de masurd sunt in minute si se
referd la intregul timp de coacere. Dupd ce timpul setat a trecut, se
vor auzi 5 sunete si gatitul se va opri automat, iar pe afisaj se va citi
OFF (oprit).

Se recomanda sd agitati/intoarceti alimentele la jumdtatea timpului
de gdtire. Metoda de cronometrare tocmai mentionatd poate fi
utilizatd pentru acest lucru, dacd micsorati timpul de coacere (in
acest caz, insd, trebuie setatd o noud cronometrare pentru a doua
perioada de coacere), dar puteti utiliza si butonul de ceas din colful
din stanga jos al afisajului. Cu aceastd functie, puteti seta o notificare
separatd, de exemplu, pentru jumdtatea timpului de coacere.
Semnalul implicit este de 5 minute, care poate fi modificat in functie
de necesitati. In timpul cronometrarii se aude 10 sunete scurte.

Pauza/oprire:

Butonul din coltul din dreapta jos al afisajului este utilizat pentru
a intrerupe si a continua procesul de coacere. Prin apdsarea
prelungitd a butonului, cuptorul poate fi oprit complet, afisajul va
arata pentru scurt timp OFF (oprit). Dacd scoateti tava de copt in
timpul coacerii, procesul de coacere se opreste automat.

Nota:

In functie de temperatura cuptorului, ventilatorul continud s&
functioneze o perioadd de timp dupd ce se opreste. Acesta este
un fenomen natural, nu scoateti aparatul din priza pana cand
ventilatorul nu se opreste.

Setadri de prajire:

Dupd pornirea cuptorului, utilizati butonul ,Program de coacere”
pentru a selecta programul de coacere corespunzator. Puteti alege din
6 programe predefinite care vd permit sa testati prepararea diferitelor
feluri de méncareAtingeti din nou butonul pentru a trece la urmatorul
program, apoi apdsati butonul de porire pentru a incepe programul.

Tip produse Greutatea minima | Timp Temperatura
si maxima (g) (minute) (°C)

Fripturd 100-400 16-20 180

Aripioare de pui | 100-400 18-22 200

Peste 100-400 16-18 200

Cartofi préijiti | 100-400 17-25 200

Turcia 100-400 35-40 200

Pizza 100-400 18-23 200




Notd: Nu uitati cd aceste setdri sunt doar de referintd. Deoarece
componentele variazd in ceea ce priveste originea, dimensiunea,
forma si marca, nu putem garanta cea mai bund setare pentru
fiecare componentd.

Program de dezghetare:

Prin apdsarea butonului, programul poate fi pornit in mod implicit
la 80°C cu un timp de topire de 5 minute. Daca este necesar,
modificati parametrii individuali si apdsati butonul de pornire.

Curatare:

Nu folositi substante chimice pentru a curdta aparatul, ci doar
stergeti carcasa exterioard cu o carpd moale si umedd. Acordati
atentie integritatii capacului, suprafata se poate zgéria cu
usurintd. Vasul de copt trebuie curdtat dupd fiecare utilizare.
Suprafata interioara este acoperitd cu un material antiaderent,
astfel incét reziduurile de alimente pot fi indepdrtate cu usurinta.
(Cand curatati, aveti grija sa nu deteriorati suprafata antiaderenta.
Folositi detergent si apa calda atunci cand curdtati cosul de prajit
Nu este rezistent la masina de spalat vase! Pentru a indepdrta
murddria incdpatanata si arsd, incercati sa o inmuiai (max. 10
minute), puteti folosi si un degresant. Dupd curdtare, asigurati-
vd (d toate piesele sunt curate si uscate inainte de urmdtoarea
utilizare! Nu utilizati aparatul pand cand toate componentele
curdtate nu s-au uscat.

Depozitare:

A'se pastra intr-un loc uscat, ferit de lumina directd a soarelui i de
praf. In timpul depozitarii, stecherul de alimentare trebuie s fie
intotdeauna deconectat de la reteaua electrica!

Waste management

Produsul si ambalajul sunt fabricate din materiale
mmm  yaloroase si reciclabile. Reciclarea materialelor reduce
cantitatea de degeuri si protejeazd mediul inconjurator. (Valabil
in Uniunea Europeana si in toate celelalte state europene care
participa la colectarea selectivd) Conform directivelor 2012/19/
UE, deseurile si aparatele electrice nu pot fi aruncate la gunoi ca
deseuri menajere. Aparatele vechi trebuie sa fie colectate pentru
a maximiza reciclarea materiilor prime, reducand astfel impactul
acestora asupra sanatatii oamenilor si asupra mediului. Simbolul
cosului de gunoi barat se afld pe toate produsele pentru care este
obligatorie colectarea separatd. Consumatorii ar trebui sa verifice
|a autoritdtile locale pentru mai multe informatii.

Solutionarea problemelor:
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Problema Posibile cauze Solutie sugerata
Friteuza Stecherul de Conectati cablul
nu indica alimentare nueste | sau verificati daca
functionarea conectat corect la acesta este conectat
reteaua electricd corect si daca
sau alimentarea cu | este disponibild
energie electricdnu | otensiune
este corecta. compatibild cu
dispozitivul. Daca
aveti indoieli,
solicitati asistenta
unui profesionist.
Alimenteleau | Temperatura de Setati o
ramas crude coacere setatd este | temperaturd mai
prea scazutd ridicata
Timpul de gatire Este nevoie de mai
este prea scurt mult timp pentru
a se gdti cum
trebuie, setati un
timp de coacere
mai lung!
Sunt prea multe Reduceti
ingrediente in cosul | cantitatea de
de copt materii prime, fiti
atenti la partile
fierbinti!
Mancareanuse | Pentru unele Intrerupeti gatitul
gdteste uniform | alimente, se si intoarcei
recomanda sa mancarea pe

seintoarca la
jumétatea gatitului.

partea cealalta.

Cosul nu poate
fiagezat la locul
[ui.

Tncerci sa pui cosul
la locin mod gresit.

Incercatisa
ajustati usor in
pozitie i glisati
complet din fata!

Cosul de prdjire este
prea plin.

Umpleti cosul
numai pand la
marcajul ,MAX".

Existd un fum
albin jurul
cosului

Este prea multa
grasime in cosul
de prdjire sau de la
prdjirea anterioard

Curatati
dispozitivul dupa
fiecare utilizare
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